



资料图:以色列特拉维夫,科研人员在坦哈特自然历史博物馆的实验室里研究埃及果蝠。

中新网3月10日电 新华社报道,当地时间10日,俄罗斯国防部表示,

俄国防部:美国在乌实验室 曾对蝙蝠冠状病毒样本开展实验

美国在乌克兰建立和资助的生物实验室中,对蝙蝠冠状病毒样本开展过实验。

俄罗斯国防部还称,美国在乌克兰实施过一个研究在俄乌之间迁徙鸟类的病原体转移的项目。

俄国防部表示,近期将公布从乌克兰生物实

实验室工作人员处收到的一组文件及其检查结果。

俄军辐射、化学和生物防护部队司令伊戈尔·基里洛夫7日在记者会上说,2021年以来,美军投入1180万美元在乌克兰军队中开展一项传染病研究。

俄方说,获取的生物

实验室文件显示,2月24日,即俄罗斯发起特别军事行动当天,实验室“紧急销毁”鼠疫、炭疽、兔热病、霍乱及其他致命性疾病的病原体。

扎哈罗娃说,销毁病原体的做法旨在掩盖违

反《禁止生物武器公约》的事实。

美国副国务卿维多利亚·纽兰8日在国会听证会上承认,“乌克兰有生物研究设施”,“美方正同乌方合作,防止那些研究材料落入俄罗斯军队手中”。

韩国当选总统尹锡悦:将完成政府交接 信民意听民声

中新网3月10日电 据韩媒报道,10日,当选第20届韩国总统的尹锡悦在国会图书馆发表当选感言,谈到了后疫情时代的政策,与文在寅政府的关系等。他表示,将只相信国民,只遵从民意。



当地时间3月10日,韩国中央选举管理委员会发布的数据显示,韩国最大在野党国民力量党候选人尹锡悦在第20届总统选举中获胜,当选新一任总统。图为尹锡悦与支持者一同庆祝。

尹锡悦称,之所以能当选是因为国民对26年来,他为公正和正义从不屈服于任何权力的信念寄予厚望。这体现了民众希望恢复国家公正和常识的心声,以及不分帮派实现团结的意愿。他表示将绝不忘记国民的要求,建设充满希望的国家。

尹锡悦说:“我将打造以人为本的经济体系,创造就业岗位,壮大中产

阶层。” 尹锡悦说:“我将打造以人为本的经济体系,创造就业岗位,壮大中产

分担被疫情逼向绝境的个体工商户的痛苦,并通过社会制度改革,提前应对今后可能再次出现的疫情大流行危机。

就与文在寅政府的关系,尹锡悦说,将与现届政府积极合作,在不给国民带去不便的前提下完成政府职务交接。在现政府目前推进的工作中,持续管理需继续推进的工作,同时果断改革需要改变的部分。

尹锡悦提出,将尽快成立总统职务交接委员会,并简约、高效地运营新当选总统秘书室。秘书室应在政府重要职位人事考核方面发挥初步考核的作用。

COMBO®
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI
Biskuit Selera Kita

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

特朗普所乘飞机突遇引擎故障 随后紧急迫降

【环球网报道】美国“政客”新闻网9日援引消息人士披露,美国前总统特朗普上周末所乘私人飞机在飞行途中突遇引擎故障,随后紧急迫降。

报道援引两位知情人士消息称,特朗普上周末参加共和党全国委员会于路易斯安那州新奥尔良市举办的筹款活动后,遭遇了这一突发状态。

据一位消息人士透露,这架私人飞机当时正飞往特朗普名下私人庄园——位于佛罗里达州棕榈滩的海湖庄园途中。飞机在空中飞行了大约20到30分钟后,其中一个引擎出现故障,随后飞行员决定掉头返回新奥尔良机场。

知情人士还透露,飞行员与航空交通管制塔之间的通信音频显示,着陆被描述为“紧急情况”。报道说,飞机着陆后,共和党全国委员会就慌忙联系了一位捐赠者,为特朗普找到了另一架飞机。特朗普最终在周日凌晨3时左右抵达棕榈滩。报道称,特朗普和共和党全国委员会的发言人拒绝对此置评。

该媒体还提到,根据

讲话录音,也正是在周六那场筹款活动发表的长达90分钟的演讲中,特朗普开玩笑地建议美国用挂着中国国旗的飞机对俄罗斯进行狂轰乱炸,随后引发不少网友嘲讽。

国际货币基金组织 将向乌克兰提供14亿美元援助

新华社华盛顿电 国际货币基金组织(IMF)执行董事会当地时间9日宣布,将向乌克兰提供14亿美元紧急援助,以减轻战争对其经济造成的影响。

IMF当天发表声明说,IMF执董会批准在快速融资工具(RFI)下向乌克兰拨付14亿美元(10.059亿美元特别提款权),帮助该国满足紧急融资需求并减轻战争给经济造成的影响。

声明说,本次在RFI下拨付的资金相当于乌克兰在IMF份额的50%,将帮助其满足因受当前战争影响而面临的紧急国际收支需求,并在短期内提供重要支持,同时也将促进其他合作伙伴为该国提供融资。

高且很紧迫,并且随着战争继续发展,融资需求还可能大幅增加”。

格奥尔基耶娃还表示,在当前情况下,IMF批准了对乌克兰的重要资金支持,这将有助于大规模调动更多优惠融资,从而弥补融资缺口,缓解战争给经济造成的影响。在战争结束、可以对损失做出适当评估之后,很可能还需要大量额外支持,以支持战后重建工作。

格奥尔基耶娃还说,IMF对处于艰难时刻的乌克兰人民表示深切同情,并将继续与乌克兰当局保持密切接触。

俄乌谈判“有些进展” 开放更多平民撤离通道

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃9日在记者会上说,与乌克兰方面开展的谈判“已取得一些进展”,下一轮谈判将聚焦于撤离平民的人道主义通道事宜。

她强调,俄方特别军事行动的目的“并非为了占领乌克兰、摧毁这个国家或推翻它的政府,并不针对平民”。

当天,俄乌双方同意开通更多人道主义通道,将部分冲突地区的更多平民撤离到较安全地带。乌方说,军方同意当地时间9日9时至21时在这些通道沿线停火。

乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克9日在记者会上说,乌方已同意开设6条撤离通道。其中,埃涅尔戈达尔和马里乌波尔的居民当天将撤往东南部城市扎

罗热;沃尔诺瓦哈的民众将撤往波克罗夫斯克;苏梅市居民将撤往波尔塔瓦;东部城市伊久姆将开通一条撤离路线;还有一条路线包含首都基辅西北郊区小城伊尔平、布恰、戈斯托梅利。

据美联社报道,从伊尔平等小城撤离的民众先穿过一条河前往基辅,其中许多人随后会被安排搭乘火车前往乌克兰西部。近几日来,已有数千人沿着这条路线进入基辅。

韦列修克说,乌方已就上述撤离路线与俄方协调,并向国际红十字会发函请求协助。

据乌方官员说,在撤出苏梅的路线上,8日已有大约5000人搭乘大客车离开。不过,俄方指责乌方阻碍撤离行动。扎哈罗娃在9日记者会上说,乌方“故意不向民众传达关于人道

主义通道的信息”,“那些希望前往俄罗斯境内的人被迫往西方国家方向撤离”。

俄方先前提出数条撤离路线,乌方拒绝接受其中部分路线,理由是它们通向俄罗斯或白俄罗斯。

扎哈罗娃说,乌克兰约有200万人申请撤往俄罗斯,大约14万人已经进入俄罗斯境内。

俄乌双方代表团7日在白俄罗斯境内别洛韦日森林举行第三轮谈判,就开辟人道主义通道供平民撤离、双方军队在通道沿线进入“静默状态”保障撤离安全达成共识,但在政治和军事议题方面进展有限。双方商定将继续密集磋商。

扎哈罗娃9日说,乌克兰方面已确认,俄外长谢尔盖·拉夫罗夫同乌外长德米特里·库列巴将于10日在土耳其安塔利亚外交论坛期间举行会谈。俄方认为,若一切顺利,双方会谈将如期举行。来源:央视新闻

MILTON PASTILLES CANDY
KEMBANG GULA
Netto 30 g
DIPRODUKSI OLEH PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id